

亚足联表彰作出突出贡献的国家(地区)足球协会、非政府组织、企业和个人

中国足协首获“梦想亚洲”社会责任奖

新华社北京9月13日电 中国足球协会13日消息,在马来西亚吉隆坡举行的首届亚足联社会责任大会暨2018亚足联“梦想亚洲”社会责任颁奖典礼上,中国足协荣获亚足联“梦想亚洲”——最佳会员协会激励奖。

在12日的颁奖典礼上,亚足联社会责任委员会主席艾哈迈德·艾伊德向中国足协代表林晓华颁发了奖牌和奖金。

亚足联“梦想亚洲”社会责任奖旨在表彰亚洲范围内在开展足球公益活动、履行社会责任义务方面作出突出贡献的国家(地区)足球协会、非政府组织、企业和个人。

这是中国足协首次获颁此项荣誉。中国足协专职执委林晓华在颁奖典礼上表示,亚足联将“梦想亚洲”社会责任奖颁给中国足协,是整个中国足球界的光荣。中国足协近年来携手各会员协会、足球俱乐部、相关公益机构和赞助伙伴,大力弘扬足球的社会价值,积极倡导公平竞赛,着力培育健康向上的足球文化,加强足球诚信的宣传教育,扶持老少边穷地区开展足球活动,关爱残障儿童、打工子弟等弱势群体,积极履行足球应有的社会责任义务。这一奖项体现了亚足联对中国足协工作的充分肯定和鼓励。

亚足联秘书长温莎·约翰在致辞中说:“足球是希望的灯塔,持续照亮和激励着不同背景与文化的人们。我们很高兴看到各个会员协会与亚足联共同承担起历史使命,利用足球的力量为社会带来积极的变化。”他说:“通过这些表彰,亚足联把社会责任置于重要的地位。我们与会员协会一道,致力于为那些需要帮助的人们带去希望。”

近年来,中国足协高度重视并积极开展足球公益活动。系列公益项目主要包括:携手亚足联在北京、上海、广州、成都、赣州等地开展“梦想中国”系列社会责任活动,关爱残障儿童、打工子弟等弱势群体,积极履行足球应有的社会责任义务。这一奖项体现了亚足联对中国足协工作的充分肯定和鼓励。

在国家体育总局的大力支持下,会同各会员协会在全国各地举办大型公益赛事“我爱足球”中国足球民间争霸赛,近三十万足球爱好者参赛;在各级国家队集训和各级足球联赛期间组织足球进校园、进社区公益公益活动;

与中国宋庆龄基金会、中国足球发展基金会等公益机构在青少年足球发展及场地配套设施建设方面开展密切合作;与众汽车集团(中国)和中华全国体育基金会合作,在13个城市开办足球青训营;

在国际足联的支持下,连续两年开展“追梦行动”女足发展计划和女孩足球节活动,数万女生参与了活动;成立中国足球名宿辅导团,深入各地校园,指导足球训练,传播积极向上的足球文化;

携手燕京啤酒在中国足协杯赛事期间开展“种子计划”,累计为1600余所学校捐赠足球33100个;积极开展援疆、援藏工作,支持贵州、江西革命老区及少数民族地区开展足球活动;积极培育健康的足球文化,推出以“和”“敬”“礼”为题的足球公益宣传片,并在2018世界杯期间,推出“熊猫说球”系列足球知识普及宣传片。这些公益活动传递了足球的正能量,取得了良好的社会反响。



首届中国舞蹈艺术大展开展

9月13日,观众在首届中国舞蹈艺术大展上观看展出的舞美服装。

当日,“为生命而舞——首届中国舞蹈艺术大展”在北京国家大剧院开展。展览将持续至10月10日。

新华社记者 罗晓光 摄

第二届中日韩体育部长会在东京举行

据新华社东京9月13日电(记者严霁)为进一步深化中日韩三国的体育交流与合作,第二届中日韩体育部长会12日至13日在日本东京举行,国家体育总局副局长、中国奥委会副主席高志丹,日本文化体育大臣林芳正,韩国文化体育观光部长官都钟焕出席此次会议。

会议期间,三方评估了2016年第一次体育部长会议签署《平昌宣言》后体育领域合作取得的成果,就下一步更好落实《平昌宣言》中的倡议进行了充分探讨,并签署了成果文件《东京行动计划》。《东京行动计划》旨在以三国连续举办奥运会为契机加强中日韩体育领域的交流合作。《计划》确定了未来两年的工作目标,规划了下一步三国体育领域合作的重点,制定了具体措施。三国体育部长会议取得圆满成功。

三国体育部长会议前,高志丹还分别与林芳正和都钟焕进行了双边会谈,就中日、中韩体育交流与合作交换了意见,达成了诸多共识。

全国皮划艇静水锦标赛揭幕

新华社山东临沂9月13日电 2018年全国皮划艇静水锦标赛开幕式13日在山东临沂举行,比赛将持续至16日,涵盖7个大项,吸引了超过700名运动员参赛。

本次比赛由中国皮划艇协会、山东省体育局、临沂市人民政府主办,涵盖男子皮艇、男子划艇、女子皮艇、女子划艇、越野滑雪(滑轮)、四人接力赛以及团体积分赛七个竞赛大项,共有200米、500米、1000米、1.5千米、6千米、10.5千米等不同距离;同时还区分单人、团队、跨界、混合等多种竞技方式,共计48个竞赛组别,吸引了逾700名高水平运动员参赛。

我市健身气功代表队获全国大奖

本报讯(记者何思远)日前,2018年全国健身气功·五禽戏大奖赛在安徽省亳州市举办。我市健身气功代表队代表我省参加比赛,取得多项优异成绩,为家乡人民争得了荣誉。

本次比赛设置有集体赛和个人赛,个人赛项目设有男、女两个年龄组,分别是45岁以上中年甲、45岁以下(含45岁)青年乙组。

比赛共有来自各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团的27支代表队165名运动员参加。我市代表队由1名领队、1名教练员和6名运动员组成,参加了全部项目的角逐。比赛中,我市运动员不畏强手,稳定发挥。最终,个人赛中郭珂获得女子乙组第二名,王延豪获得男子乙组第三名,赵延玲获得女子乙组第四名,胥红荣获得女子甲组第六名。我市代表队获得集体项目一等奖。

体育励志电影《李宗伟:败者为王》辽宁上档

据新华社沈阳9月13日电(记者张逸飞)我国从马来西亚引进的体育励志电影《李宗伟:败者为王》近日在东北地区公映。这部电影根据马来西亚羽毛球运动员李宗伟的真实故事改编,讲述了他从一位平凡的小镇青年一步步成长为世界羽坛名将的励志故事。

为保证影片的品质,还原李宗伟的运动生涯,该片历经四年筹备和拍摄,聚集了包括李宗伟、罗斯彦诺、李宗顺在内的阵容。

“这部影片讲述了一个海外华人在条件不足的情况下,如何面对挫折,坚定信念,凭着永不言弃的精神,在历次失败中站起来的故事。很多时候我们都在学习怎样成为成功的人,却没有人教会我们怎样去面对失败。”辽宁出版集团有限公司副总经理兼北方联合出版传媒总经理陈闯表示。

陈闯还透露,北方出版传媒(上海)有限公司已联手辽宁人民出版社出版这部电影的同名书籍。

德尚拥有第二座命名球场

新华社巴黎9月12日电(记者苏斌)带领法国男足获得今年世界杯冠军的迪迪埃·德尚12日在法国南部邻近摩纳哥的卡普代出席了特殊的仪式,位于此地的一座球场被更名为“迪迪埃·德尚体育场”,这也是第二座以这位法国队主教练姓名命名的球场。

这座球场原名为马凯体育场,与法甲摩纳哥队主场路易二世体育场仅有一街之隔。摩纳哥亲王阿尔贝二世与德尚一同出席了当日的仪式。在现场近500名嘉宾的见证下,德尚为重新命名的球场揭牌。

此前,在德尚的出生地巴约纳,也有一座球场以他的姓名命名。

德尚球员时代跟法国队获得了1998年世界杯冠军。20年后,身为主教练的他带领“高卢雄鸡”再度捧起大力神杯。



“华夏瑰宝”大型中国文物展在沙特开幕

9月12日,在沙特首都利雅得,一名观众在“华夏瑰宝”文物展上拍照。

由中国国家文物局、沙特阿拉伯旅游及民族遗产总机构主办的“华夏瑰宝”文物展12日在沙特首都利雅得国家博物馆开幕。这是中国文物首次大规模在沙特展出,其中近半数展品为首次出境。

新华社记者 涂一帆 摄

山村赤子

了鼓励大家种果树外,还鼓励种红薯。村民害怕红薯多了卖不出去,他就想到了红薯深加工后做成淀粉和粉条,可以大幅增收。去年,该村的红薯种植面积扩大到了近800亩,红薯粉条卖到每公斤20多元。

乡亲们认为翟国松思路宽,是真心为大家办事的。所以,在今年换届选举中,翟国松除高票连任村委会主任外,还被任命为村党支部书记。

然而,3年前种果树的时候,李海峰的头摇得像个拨浪鼓;刘文祥村已经种上千亩梨了,咱还种个啥?到时候卖不出去了喂猪都没人要!他不但自己不种,还阻挠别人去种,认为那是瞎胡闹。

南王庄村多山环绕,荒地有6000多亩,土地贫瘠,种小麦玉米只能混个口粮,翟国松调研后决定带领大家种果树。面对李海峰等村民的不理解,他除了带着乡亲们再次外出考察,还在500多亩荒山上种上果树,分给那些有想法、有思路的乡亲们管理。有些村民没有买树苗的钱,翟国松就给他们垫付……

他还开来几辆挖掘机免费给种果树的乡亲们挖树坑,请来技术专家进行指导,并组建了种植专业合作社,采摘时统一销售。“明年就会迎来全村果树第一年大丰收,李海峰家的收益,给全村人鼓了劲。”他说。

几年来,翟国松除了免费在村里栽绿化树苗外,还免费为村民提供了10万多种果树苗和景观树。现在,村里的果树种植面积有1700多亩,可带动330多贫困人口增收。除了山坡上是绿油油的(果)树苗外,村子周围及村民房前屋后到处是小片三角枫和甜柿、杏树等,池塘里种植上了莲藕,既美化了环境,也增加了村民的收入。

2016年,翟国松投资几十万元购买了磨红薯淀粉和做粉条的机器。原来,他除

(上接第一版)

翟国松利用自己的人脉资源,想为村里谋划项目,结果都流产了。

乡亲们看到翟国松回来,眼中流露出对他的期盼。“尤其是村中几名五保户老人的眼神,深深地刺痛了我。”翟国松说,时任镇党委书记的赵春晓也鼓励他,让他回来领着大家干。

翟国松心动了,当他把这个决定告诉家人朋友时,得到的却是一致反对:回那个烂泥满路、垃圾遍地的穷村当村委会主任?放着好好的生意不做、安稳的日子不过,去接这样一个烂摊子?平时对他言听计从的妻子甚至还和他吵了起来。

2015年,翟国松毅然回村,并当选了村委会主任。他说自己不是一时头脑发热,因为每次回家,心里都特别不是滋味,因为暗下决心要当一名带领村民致富的“领头雁”。“我在外能闯出一片天,在家更应该有自信。”他说。

带领村民转观念、拔穷根

当天,记者入村时,村民何晓伟拖着垃圾从家里出来,放到了门口不远处的垃圾箱内。“没有翟书记领着搞环境整治,俺家也不会得这么多好处。”他说。

何晓伟最初是村容整治工作中的一个“钉子户”。翟国松当选村委会主任后,县里正推行人居环境整治,他争取到了为村里修路的项目,要从何晓伟家门前过。何晓伟却站出来:“修个啥子路,咱村老几辈子走土路不过来了!”当时他家门外四处放的都是柴草杂物,院子里更是没法下脚。他还有个理由:路好走了,从门前过的人也多了,扰了他家的清静。

出来拦的还有翟国松的大嫂,她一把鼻涕一把泪,说啥也不让那堆放的杂物。还有一名村干部怕路宽了坏了他家的房脚……

此时,村委会班子有人劝翟国松:“算了,别做事了,一做事就有人闹……”

要想富先修路,必须抓住人居环境整治这一时机改善村内基础设施差的状况。翟国松自费雇来大巴车,带上村干部及何晓伟等村民代表到信阳、南阳等周边人居环境好的村子开眼界。看着外面农村的变化,又看着翟国松花钱雇车请大家吃饭、交流谈心,村民心头的疙瘩逐渐解开,对村委会班子也开始信任了,有啥话也愿意说了。

翟国松多次到县里协调,辛店镇和县直多个部门均给予大力支持,加上村民的支持,一些项目相继落地:县公路局修建了村内的多条道路,县扶贫办完成了该村的“户户通”项目,县水利局完成安全饮水工程,叶县供电公司在2017年完成农网改造,叶县旅游扶贫线路从村前通过……

翟国松自掏腰包继续完善村内设施:垫付11万元完善了村党群综合服务社、活动中心、文化广场的设施;投资100多万元对杨树沟、莲花庵自然村的环境进行了整治;自费修建4.5公里的盘山砂石路5至6米的路基,将5公里多的道路加宽,还安装了路灯……“观念换了才能拔穷根。”翟国松说,环境好了,乡亲们才有向好日子奔的

水库河道防汛知识宣传

为进一步增强广大干部群众的防汛抢险意识,掌握防汛抢险各项技能,进一步普及防汛安全知识,提高抵御洪水和应对紧急突发事件的能力,平凉市防汛抗旱指挥部办公室结合工作实际,开展水库河道防汛知识宣传。

被洪水围困时怎样求救?

在山丘环境下,无论是孤身一人还是人群聚集,突遭洪水围困于基础较牢固的高岗地或砖混结构的住宅楼时,只要有牢固守待救援或等待陡涨陡落的山洪消退后即可解围。

如遇洪水围困于低洼处的岸边、干坎或木结构的住房里,情况危急时,有通信条件的,可利用通信工具向当地政府和防汛部门报告洪水态势和受困情况,寻求救援;无通信条件时,可制造烟火或来回挥动颜色鲜艳的衣物或集体大声呼救,不断向外界发出紧急求助信号,求得尽早解救;同时要寻找体积较大的漂浮物等,主动采取自救措施。

防汛抢险中的“五时”“五到”是什么?

五时:黎明时,吃饭换班时;天黑时,刮风下雨时,落水时。

五到:眼到、手到、耳到、脚到、工具物料随人到。

查险时什么是三清三快?

三清是:出现险情要查清,报告险情要说清,报警信号要记清;三快是:发现险情快、报告快、抢救快。

堤防险情有哪些?

漏洞、渗水、脱坡、管涌、风浪、坍塌、漫溢、裂缝、陷坑。

什么叫“抢险”? 险情类型有哪几种?

就是对防洪工程和引黄涵洞突然发生的险情进行紧急抢救使之转危为安,一般可分为堤防险情、坝岸险情、涵洞险情。

防汛工作的原则是什么? 防汛责任制有哪几个层次?

团结协作,局部利益服从全局利益。行政首长负责制,指挥部成员单位负责制,社会部门责任制,业务部门的岗位责任制。

在堤防和护堤地上禁止哪些活动?

禁止建房、放牧、开渠、打井、挖窑、葬坟、晒粮、存放物料,开采地下资源,进行考古发掘及开展集市贸易活动。

平凉市防汛抗旱指挥部办公室